



Художественный музей «Третьяковская галерея» основали братья Павел Михайлович и Сергей Михайлович Третьяковы. Они были богатыми купцами, очень любили живопись и коллекционировали картины талантливых художников. Для этих картин специально построили здание. Фасад здания напоминает затейливый терем из русской сказки. Он оформлен по проекту художника В. Васнецова. Этот музей был подарен Третьяковыми москвичам.

ЗАЛ ВАСНЕЦОВА

Виктор Михайлович Васнецов – русский художник. Рисовать он начал с детства, его любимыми сюжетами были сказки и былины.





На его картине «Алёнушка» изображена девушка. Примостилась она на большом камне, обхватила руками колени и печально склонила голову. Глаза наполнены слезами. Видно, обидели её злые люди. Некому ей пожаловаться, поделиться горем. Только природа помогает ей. Листок за листком, как слезинки, роняет осина, успокаивая Алёнушку, да притихший пруд сочувствует ей.



Картина «Богатыри» написана на былинную тему о богатырях русских. Действие картины переносит нас на 1000 лет назад, к началу создания нашего государства. На защиту государства вышли богатыри Илья Муромец, Добрыня Никитич, Алёша Попович. Выехали они на пограничную заставу – охранять границу. Впереди степь, позади лес.